
〇現在の住まいと将来暮らしたい住まい

[全体]
1 一人暮らし　 2 家族と同居 3 グループホーム 4 福祉施設 5 病院 6 その他 7 無回答 合計

1 一人暮らし　 217 (61.8％) 47 (13.4％) 14 ( 4.0％) 23 ( 6.6％) 2 ( 0.6％) 34 ( 9.7％) 14 ( 4.0％) 351 (100％)
2 家族と同居 215 (14.6％) 1007 (68.6％) 52 ( 3.5％) 74 ( 5.0％) 9 ( 0.6％) 53 ( 3.6％) 59 ( 4.0％) 1469 (100％)
3 グループホーム 19 (17.3％) 4 ( 3.6％) 73 (66.4％) 5 ( 4.5％) 0 (  0 ％) 6 ( 5.5％) 3 (2.7％) 110 (100％)
4 福祉施設 17 (15.6％) 22 (20.2％) 6 ( 5.5％) 55 (50.5％) 1 ( 0.9％) 3 ( 2.8％) 5 (4.6％) 109 (100％)
5 病院 11 (19.3％) 22 (38.6％) 3 ( 5.3％) 7 (12.3％) 8 (14.0％) 5 ( 8.8％) 1 (1.8％) 57 (100％)
6 その他 7 (22.6％) 10 (32.3％) 4 (12.9％) 0 ( 0  ％) 1 ( 3.2％) 9 (29.0％) 0 ( 0 ％) 31 (100％)
7 無回答 1 ( 4.0％) 8 (32.0％) 2 ( 8.0％) 3 (12.0％) 1 ( 4.0％) 1 ( 4.0％) 9 (36％) 25 (100％)
合計 487 (22.6％) 1120 (52％) 154 (7.2％) 167 (7.8％) 22 (1％) 111 (5.2％) 91 (4.2％) 2152 (100％)

[本人］
1 一人暮らし　 2 家族と同居 3 グループホーム 4 福祉施設 5 病院 6 その他 7 無回答 合計

1 一人暮らし　 186 (62.0％) 40 (13.3％) 12 ( 4.0％) 19 ( 6.3％) 1 ( 0.3％) 31 (10.3％) 11 ( 3.7％) 300 (100％)
2 家族と同居 171 (17.3％) 702 (71.1％) 14 ( 1.4％) 31 ( 3.1％) 8 ( 0.8％) 39 ( 3.9％) 23 ( 2.3％) 988 (100％)
3 グループホーム 14 (34.1％) 2 ( 4.9％) 21 (51.2％) 2 ( 4.9％) 0 (  0 ％) 2 ( 4.9％) 0 (  0 ％) 41 (100％)
4 福祉施設 7 (29.2％) 6 (25.0％) 1 ( 4.2％) 10 (41.7％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 24 (100％)
5 病院 7 (21.2％) 15 (45.5％) 2 ( 6.1％) 1 ( 3.0％) 4 (12.1％) 4 (12.1％) 0 (  0 ％) 33 (100％)
6 その他 5 (20.0％) 9 (36.0％) 2 ( 8.0％)  0 (  0 ％) 1 ( 4.0％) 8 (32.0％) 0 (  0 ％) 25 (100％)
7 無回答 1 ( 6.3％) 4 (25.0％) 0 (  0 ％) 2 (12.5％) 1 ( 6.3％) 1 ( 6.3％) 7 (43.8％) 16 (100％)
合計 391 (27.4％) 778 (54.5％) 52 (3.6％) 65 (4.6％) 15 (1.1％) 85 (6％) 41 (2.9％) 1427 (100％)

[家族］
1 一人暮らし　 2 家族と同居 3 グループホーム 4 福祉施設 5 病院 6 その他 7 無回答 合計

1 一人暮らし　 15 (53.6％) 5 (17.9％) 1 ( 3.6％) 3 (10.7％) 0 (  0 ％) 2 ( 7.1％) 2 ( 7.1％) 28 (100％)
2 家族と同居 30 (7.9％) 244 (63.9％) 35 ( 9.2％) 34 ( 8.9％) 0 (  0 ％) 9 ( 2.4％) 30 ( 7.9％) 382 (100％)
3 グループホーム 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 10 (76.9％) 1 ( 7.7％) 0 (  0 ％) 1 ( 7.7％) 1 ( 7.7％) 13 (100％)
4 福祉施設 0 (  0 ％) 4 (50.0％) 0 (  0 ％) 3 (37.5％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 1 (12.5％) 8 (100％)
5 病院 2 (11.8％) 7 (41.2％) 1 ( 5.9％) 2 (11.8％) 3 (17.6％) 1 ( 5.9％) 1 ( 5.9％) 17 (100％)
6 その他 2 (100％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 2 (100％)
7 無回答 0 (  0 ％) 3 (60.0％) 2 (40.0％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 0 (  0 ％) 5 (100％)
合計 49 (10.8％) 263 (57.8％) 49 (10.8％) 43 (9.5％) 3 (0.7％) 13 (2.9％) 35 (7.7％) 455 (100％)

一人暮らし、家族と同居、グループホーム、施設入所の方は現在の住まいで将来暮らすことを希望される方が多いが、病院入院中の方は一人暮らしや家族との同居を希望される方が多い
現在家族と同居しており、将来的にグループホームと福祉施設を希望している人は、本人は合わせて4.5％に対し、家族は18.1％と多い

令和４年度障がい者の実態・ニーズに関するアンケート調査結果（クロス集計/米子市）
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〇現在の住まい別の困り感　※日常生活で困っていることや、将来に対する不安、悩み事や心配事がありますか？

1 一人暮らし　 2 家族と同居 3 グループホーム 4 福祉施設 5 病院 6 その他 7 無回答 合計
困ることや不安あり 268 (17.2％) 1103 (70.7％) 63 ( 4.0％) 48 ( 3.1％) 36 ( 2.3％) 23 ( 1.5％) 19 ( 1.2％) 1560 (100％)
困ることや不安なし 70 (14.1％) 303 (60.8％) 40 ( 8.0％) 57 (11.4％) 19 ( 3.8％) 7 ( 1.4％) 2 ( 0.4％) 498 (100％)
合計 338 (16.4％) 1406 (68.3％) 103 (5％) 105 (5.1％) 55 (2.7％) 30 (1.5％) 21 (1％) 2058 (100％)

一人暮らしや家族と同居の方はグループホームや施設入所者と比較して日常生活で困ることや将来を不安に感じる方が多い
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1 一人暮らし　 2 家族と同居 3 グループホーム 4 福祉施設 5 病院 6 その他 7 無回答 合計

困ることや不安あり 困ることや不安なし
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